

В диссертационный совет
Д 212.070.05 ФГБОУ ВО
«Байкальский государственный
Университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Оглоблина Владимира Александровича на тему: «**Методическое обеспечение модернизации организационно-экономического инструментария менеджмента промышленных предприятий для развития стратегического планирования**», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)»

Повышение производительности труда на промышленных предприятиях не теряет своевременности уже длительное время, поэтому тема диссертации является актуальной.

Интересны исследования автора по внедрению элементов матричной организационной структуры в линейно-функциональную с применением оценки в контексте теории систем для достижения стратегической цели промышленного предприятия выполняя предложенную автором «комплексную функцию». Структура диссертации достаточно традиционна. Вызывает интерес предлагаемый авторский методический подход к формированию инструментария менеджмента промышленных предприятий, нацеленного на его стратегическое развитие и методика определения эффективности и результативности менеджмента промышленных предприятий. С научной точки зрения любопытен подход к выбору показателей эффективности и результативности для оценки менеджмента промышленных предприятий для принятия мер по его совершенствованию. Достоинством проведенного автором исследования является его практическая направленность. Предложения автора были одобрены научным сообществом (докладены на конференциях различного уровня), внедрены в деятельность научно производственной компании г. Иркутска, что подтверждает не только научную, но и практическую значимость работы.

Автореферат содержит все необходимые элементы: аргументацию всех результатов, их научной новизны, теоретической и практической значимости. Стиль изложения понятный и достаточно лаконичный.

Однако в качестве замечания следует отметить, что вызывает вопросы теоретическое обоснование отличия терминов «менеджмент» и «управление», что позволяет ему предложить использовать два вида функций: обеспечивающие функционирование системы менеджмента и влияющие на решение стратегических задач организации. В классической теории менеджмента данные понятия были тождественно и одно являлось переводом другого. Не накладывается ли здесь искусственное введение дополнительного понятия, не имеющего принципиальных отличительных характеристик, меняющих свойства объекта.

Тем не менее, выявленное замечание не уменьшает научной ценности работы.

В целом же, на основании приведенных в автореферате сведений и положений можно сделать вывод, что диссертация В.А. Оглоблина (как по содержанию, так и по структуре) представляет собой завершенную научно-квалификационную работу, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, согласно Положения о присуждении ученых степеней, утвержденному Постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г.

Оглоблин Владимир Александрович – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)».

Официальный оппонент:

Доцент Школы инженерного
предпринимательства
Национального исследовательского
Томского политехнического университета,
доктор экономических наук, доцент
«06» 03 2022 г.

Н.О. Чистякова

Подпись д.э.н., доцента Чистяковой Натальи Олеговны удостоверяю

Ученый Секретарь Ученого Совета НИ ТПУ

Е.А. Кулинич

Национальный исследовательский Томский политехнический университет
Адрес: 634050, Томская область, г. Томск, пр. Ленина, 30
Телефон: +7 (3822) 701777, эл. почты: chistyakovano@tpu.ru